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Розкрито секрети морських дронів Sea Baby, які влаштували "пекло" ворогу: стріляють ракетами, а не лише несуть вибухівку
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Україна працює над тим, аби вибити з української акваторії Чорного моря усі
російські ракетоносії. Для цього Служба безпеки України застосовує два види дронів
власного виробництва.

Про це розповів голова СБУ Василь Малюк. Він розкрив деякі характеристики
загадкового озброєння, яке витісняє з Чорного моря російський флот: зокрема, вони
здатні не лише нести майже тонну вибухівки, але й завдавати ураження ракетами.

У розмові з українськими журналістами Малюк наголосив: одним з пріоритетних
завдань, що стоять нині перед Службою, є витіснення окупаційного флоту з
української акваторії Чорного моря. У виконанні цього завдання спецслужба вже
домоглася певного успіху: російські кораблі загнано у пункти базування, звідки вони
бояться без нагальної потреби виходити. Також завдяки створеній Україною смузі
безпеки у морі було відновлено роботу зернового коридору.

"Ми прагнемо вибити всі ракетоносії з української акваторії Чорного моря. А тоді
звернемо увагу і на підводні човни", – наголосив Малюк.

Він також анонсував для загарбників дуже неприємні сюрпризи.

Виконувати поставлене президентом України Володимиром Зеленським завдання із
забезпечення домінування України у Чорному морі в СБУ взялися за допомогою
двох видів дронів власного виробництва.

Один з них, Sea Baby, може переносити 850 кг заряду. До того ж цей морський дрон
оснащено зв’язком вартістю 300 тис. доларів, а також на ньому встановлено
вогнеметну систему. Тобто такий "морський малюк" може не лише підривати ворожі
об’єкти у морі, а й стріляти по визначених ворожих цілях.

А наприкінці року в СБУ розповіли про свою другу розробку – морський дрон-
камікадзе, спроможний донести 450 кг вибухівки у будь-яку точку Чорного моря.
Назвали цей морський дрон "Мамай" – на честь улюбленого фольклорного героя
очільника Служби.
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Резюмуючи розповідь про битву між Україною та Росією у Чорному морі, Малюк
наголосив, що росіяни вже повиводили з нього усі свої серйозні кораблі. Однак, за
його словами, зберегти свій флот це їм не допоможе.

"Російського флоту в Криму не повинно бути взагалі", – констатував Малюк.
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